MASTERED 2C

Cypermethrin emulsifiable concentrated liquid insecticide for domestic
b+ and civil use.
u Registration n. 18.414 of the Italian Ministry of Health pmc

Insecticide liquide concentre emulsionnable, avec cipermethrine
d usage domestique et civil.
Numéro d'autorisation 18414 du Ministére de la Santé Publique Italien
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PROPERTIES. MASTERCID EC is an emulsifiable concentrated insecticide containing high levels of
CYPERMETHRIN. It repels flying and crawling insecis: flies, mosquitoes (Culex pipiens, Aedes Albopictus), wasps,
hornets, cockroaches, ants, spiders, fleas, ticks, tarpons, etc. The insecficide offers highly effective killing, repelling
and residual action and is used fo disinfect hotels, communal areas, hospitals, cohabitations, warehouses, means
of transport, rural areas, indusiries, waste collection hins, etc. MASTERCID EC is odourless and solvent-free, and
is therefore not inflammable. QUANTITIES AND USE. MASTERCID EC must be diluted in water to a ratio of
1% to 2% concentrate depending on the type of insect. For flying insects (flies, mosquitoes, etc): dilute fo a
- " ratio of 1% concentrate (100 g concentrate per 10 litres of water). For crawling insects (cockroaches, ants, etc):
dilute to a rafio of 2% concentrate (200 g per 10 Inres of water). The solution must be sprayed on floors, walls, in inferstices, on piping and wherever else insects can hide. Spray 1
litre of solution per 30 m? of surface area. The insecticide can be sprayed using a normal pressure pump. MASTERCID EC acts immediately and its effects last for several weeks.
PRECAUTIONS. Keep out of the reach of children. Do not breathe vapours during the application. When using do not, eat, drink or smoke.
NOTE. Read the label carefully before use.

PROPRIETE. MASTERCID EC est un insecticide liquide concentré émulsionnable, avec CIPERMETHRINE. Il est utilsé pour la lutte contre les insectes volants et rampants: mouches,
moustiques (Culex pipiens, Aedes Albapictus), guépes, bourdons, moucherons, taons, blattes, fourmis, araignées, puces, acarus, punaises, fiques, poissons d'argent, etc... MASTERCID
EC posséde un effet d'abattage, de débusquage et de rémanence et il est utilisé dans les auberges, les communauté, les hdpitaux, les cohabitations, les magasins, les moyens de
transport, les milieux ruraux, les industries, etc... MASTERCID EC est sans odeur, il n'est pas inflammable parce que il ne contient pas de solvants.

MODE D’EMPLOI. MASTERCID EC doit étre dilué dans I'eau de 1% d le 2% dépend des insectes a combatire. Contre les insectes volants (mouches, moustiques efc.) diluer
au 1% (100 g de produit dans 10 litres d’eau). Contre les insectes rampants (blattes, fourmis, efc.) diluer le produit au 2% (200 g de produit dans 10 litres d'eau). Pulvériser
la solution obtenu sur les murs, les planchers, les interstices et ou les insectes peuvent se cacher. Dose: 1 litre de solution pour 30 m? de superficie. Vaporiser par un normal pompe
d pression. MASTERCID EC agit immédiatement et reste actif pour beaucoup des semaines. La durée dépende de plusieurs facteurs: il diminue s'il est utilisé sur une superficie
poreux et a I'extérieur, augmente s'il est utilisé sur les superficies lisses et a l'intérieur. PRECAUTIONS. Conserver hors de portée des enfants. Eviter de respirer les vapeurs
pendant la vaporisation. Ne pas manger, boire et fumer pendant 'emploi. NOTE. Suivre soigneusement les instructions indiqués sur ['étiquette.

EIGENSCHAFTEN. MASTERCID EC ist ein konzentriertes, emulgierbares fliisiges Insekfizid mit einem hohen Gehalt an CYPERMETHRIN. Es ist zur Bekiimpfung von
fliegenden und kriechenden Insekten geeignet: Fliegen, Steckmiicken, Wespen, Hornissen, Schaben, Ameisen, Spinnen, Flhe, Zecken, Silberfischchen usw. Wegen seiner stark
niederschlagenden, einnistenden und Restwirkung eignet es sich dazu, Hotels, Gemeinschaftseinrichtungen, Kliniken, Wohnheime, Lager, Transportmittel, lindliche Rdume,
Gewerberume, Milltonnen usw. von Ungeziefer zu hefreien. MASTERCID EC enthiilt keine Losungsmittel. DOSIERUNG UND GEBRAUCHSANLEITUNG. MASTERCID EC
wird in Wasser zu variablen Prozentanteilen von 1% bis 2% verdiinnt, je nachdem, welche Insekien bekmpft werden sollen. Gegen fliegende Insekten (Fliegen, Stechmiicken
usw.): Eine 1%-ige Verdinnung herstellen (100 g pro 10 | Wasser). Gegen kriechende Insekten (Schaben, Ameisen usw.): eine 2 %-ige Verdinnung des Produkis (200 g pro 10
| Wasser) herstellen. Die erhaltene Lésung muss auf Baden, Wiinde, in Spalten, auf die Rohrleitungen und an jeden anderen Ort gespriiht werden, wo sich die Insekten verstecken
konnen. 1 Liter Losung pro 30 m? zu behandelnde Fliche verspriihen. Die Anwendung kann mit einer normalen Druckpumpedurchgefiihrt werden. MASTERCID EC wirkt sofort
und bleibt mehrere Wochen lang akfiv. ANMERKUNG. DEN GEBRAUCHSANWEISUNGEN DES ETIKETTE GENAU FOLGEN.
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